



校园快讯 人才培养 科学研究 学术交流 社会服务  
华农人物 狮山时评 媒体华农 南湖视点 电子校报

青春 光影 网视 悦读

首页 > 新闻 > 科学研究 > 正文

## 我校联合多家单位起草的《即食美味猕猴桃》团体标准顺利通过技术评审

2023-10-20 11:17 园艺林学学院 马洪娟 我要评论 0 扫描到手持设备 字号:

核心提示: 10月16日下午, 我校联合多家单位起草的《即食美味猕猴桃》团体标准技术评审会在华中农业大学果蔬园艺作物种质创新与利用全国重点实验室206室组织召开。

南湖新闻网讯(通讯员 马洪娟) 10月16日下午, 由湖北省园艺学会发布, 中化现代农业有限公司、上海蜂耘网络科技有限公司、中化现代农业(甘肃)有限公司、华中农业大学共同联合起草的《即食美味猕猴桃》团体标准技术评审会在果蔬园艺作物种质创新与利用全国重点实验室206会议室召开, 会议邀请了原新西兰植物与食品研究院、湖北省农学会、湖北省果茶办公室、湖北省农业科学院果树茶叶研究所、武汉市农业科学院林业果树研究所、安徽农业大学、湖北省园艺学会等单位的学者组成评议组。

会上, 评议组一致同意该团体标准通过审定, 认为该标准作为国内首个即食猕猴桃的质量标准, 填补了国内该领域标准的空白。通过推进即食控熟技术创新, 实现即食果品标准化和安全供给, 规范国内即食猕猴桃产品市场; 同时, 广泛凝聚行业共识, 推动国产猕猴桃产业振兴及高质量发展, 对提高国内即食猕猴桃产品竞争力具有非常重要的意义。

《即食美味猕猴桃》团体标准的发布, 将在一定程度上释放国产猕猴桃潜力。华中农业大学曾云流副教授领衔的猕猴桃研究团队长期致力于猕猴桃的即食控熟技术研发, 近年来在即食控熟新理论、新工艺及新装备研发取得了一系列原创性成果, 并与国内头部猕猴桃企业进行深入合作与推广, 效果显著。

审核人 曾云流

责任编辑: 蒋朝常 王亚鹏

复制网址 打印 收藏

67.1K

### 今日推荐

- 【迎新季】青年科学家与学子共话全健康的发展与
- 【迎新季】师生共话ChatGPT与人工智能
- 【迎新季】青年美术家作品在艺术馆热展
- 【迎新季】我的青春遇见足球
- 【迎新季】青年教师与学子共话青年困惑的哲思
- 【迎新季】郭亮教授与同学共话初心与梦想
- 学校隆重举行第39个教师节庆祝会
- 告别过去 拥抱未来: 2023狮山欢乐节如约而至
- 李召虎在2023狮山欢乐节上的新年致辞
- 李健迅: 数学塑造了我, 我要用数学改变世界



### 新闻排行

浏览 评论

- 1 校党委书记高翹率团赴新西兰、澳大利亚访问
- 2 科技部副部长张雨东来校调研
- 3 【运动会】华中农业大学第62届运动会闭幕: 一
- 4 湖北省人大常委会副主任刘晓鸣来校调研
- 5 高翹应邀为国家教育行政学院学员作报告
- 6 学校启动新一轮巡察工作
- 7 【运动会】华中农业大学第62届运动会开幕
- 8 学校召开“2024狮山欢乐节”新闻发布会
- 9 第十七届金秋雅韵: 品天地大美 赴诗意人生
- 10 亚基因组协同转录调控解锁棉花纤维品质改良潜

### 推荐图片



【新闻特写】元宵佳节闹元宵



2022年下半年“狮子山杯”系列赛



告别过去 拥抱未来: 2023狮山欢



直击: 2022年毕业典礼暨学位授予

### 推荐视频

[关于我们](#) | [联系方式](#) | [加入我们](#) | [版权声明](#) | [友情链接](#) | [举报平台](#)

CopyRight 2000-2005 HZAU ALL Rights Reserved

版权所有：华中农业大学

网站运营：党委宣传部(新闻中心)